
70 - РІЧЧЯ ПЕРЕМОГИ



У 2015 РОЦІ УКРАЇНА 
СВЯТКУЄ 70 – РІЧНИЦЮ 
ПЕРЕМОГИ  У ВЕЛИКІЙ 
ВІТЧИЗНЯНІЙ ВІЙНІ



. ДРУГА СВІТОВА ВІЙНА, ЯКА ТРИВАЛА З 1 ВЕРЕСНЯ 1939 Р. ДО 2 ВЕРЕСНЯ 
1945 Р., СТАЛА НАЙЖОРСТОКІШИМ І НАЙКРИВАВІШИМ ВОЄННИМ 

КОНФЛІКТОМ В ІСТОРІЇ ЛЮДСТВА. У НЕЇ БУЛА ВТЯГНУТА 61 ДЕРЖАВА, НА 
ТЕРИТОРІЇ ЯКИХ ПРОЖИВАЛО 80% НАСЕЛЕННЯ ЗЕМЛІ. ВОЄННІ ДІЇ ВЕЛИСЯ 
НА ТЕРИТОРІЇ 40 КРАЇН. ВІЙНА КОШТУВАЛА ЛЮДСТВУ 65-67 МЛН. ЖИТТІВ.



21 ЧЕРВНЯ 1941 РОКУ ТИСЯЧІ ТАНКІВ З ЧОРНИМИ ХРЕСТАМИ 
ПРАСУВАЛИ ГУСЕНИЦЯМИ УКРАЇНСЬКІ ПРОСТОРИ, СОТНІ ЛІТАКІВ 

ПІДНЯЛИСЯ В НЕБО, ЩОБ СКИНУТИ БОМБИ. МАШИНА 
ГІТЛЕРІВСЬКОЇ АГРЕСІЇ БУЛА ЗАПУЩЕНА НА ПОВНУ ПОТУЖНІСТЬ, 

ДО ЛИПНЯ 1942 РОКУ ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ БУЛА ПОВНІСТЮ 
ОКУПОВАНА НАЦИСТАМИ



Взимку після Сталінградської битви 1943 року розпочалося 
вигнання німців з території України. Протягом вересня – 
листопада розгорнулася гігантська битва за Дніпро.  
Столиця України мала бути звільнена до 26-ої річниці 
Жовтня. Жорстокі бої точилися день і ніч, у Пущі-Водиці 
при нічному наступі танки в бойових порядках ішли із 

ввімкненими фарами та ревом сирен. 6 листопада 1943 р. 
Київ був звільнений від ворога.



У РЕЗУЛЬТАТІ ВЕЛИКИХ БОЇВ РАДЯНСЬКІ 
ВІЙСЬКА ПРИ ЗВІЛЬНЕННІ УКРАЇНИ 
ЗДІЙСНИЛИ 35 НАСТУПАЛЬНИХ 
ОПЕРАЦІЙ. ВНАСЛІДОК КОРСУНЬ- 

ШЕВЧЕНКІВСЬКОЇ ОПЕРАЦІЇ 24 СІЧНЯ - 17 
ЛЮТОГО 1944 РОКУ БУЛО ОТОЧЕНО 10 

ДИВІЗІЙ ПРОТИВНИКА.



28 жовтня 1944 року визволено Ужгород 
— останній населений пункт у межах 

сучасних кордонів України.



НАВІТЬ ЧЕРЕЗ 70 РОКІВ ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ 
ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ УКРАЇНА НЕ МОЖЕ 
ПОСТАВИТИ ФІНАЛЬНУ КРАПКУ В ПІДРАХУНКУ 
ЛЮДСЬКИХ ВТРАТ. ІСНУЄ ДУЖЕ ПРИБЛИЗНА 
ЦИФРА - 3 МЛН ОСІБ - ЗАГИБЛИХ УКРАЇНЦІВ, 
ЩО ПЕРЕБУВАЛИ В ЧЕРВОНІЙ АРМІЇ. 



ЗАГАЛЬНІ ДЕМОГРАФІЧНІ ВТРАТИ УКРАЇНИ - ВКЛЮЧНО З УБИТИМИ, 
ЖЕРТВАМИ КОНЦТАБОРІВ, ДЕПОРТОВАНИМИ, ЕВАКУЙОВАНИМИ Й ТИМИ, 
ЩО РУШИЛИ У ВИГНАННЯ РАЗОМ ІЗ ВІДСТУПАЮЧИМИ НАЦИСТАМИ, 
- СТАНОВЛЯТЬ НЕ МЕНШЕ 14 МЛН. ЧОЛОВІК. ЦЕ ВТРАТИ НАЙБІЛЬШІ Й НЕ 
ПОРІВНЯНІ ІЗ ВТРАТАМИ ІНШИХ КРАЇН І НАРОДІВ У ДРУГІЙ СВІТОВІЙ ВІЙНІ.
ТО Ж ВТРАТИ ЦИВІЛЬНОГО НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: 5,5-6 МІЛЬЙОНІВ 
ЧОЛОВІК, ПОНАД 2,5 МІЛЬЙОНИ УРОДЖЕНЦІВ УКРАЇНИ ЗАГИНУЛО НА 

ФРОНТАХ. ВИХОДИТЬ, УСЬОГО ЯК МІНІМУМ 8 МІЛЬЙОНІВ 
ОСІБ.



З КОЖНИМ РОКОМ ЇХ СТАЄ ВСЕ МЕНШЕ І МЕНШЕ - ВЕТЕРАНІВ 
ВЕЛИКОЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ. ЩО ВОНИ ДЛЯ НАС ЗРОБИЛИ?  
ЗАДУМАЙТЕСЯ. ЗРОЗУМІЙТЕ. БЕЗ НИХ НЕ БУЛО Б ЗАРАЗ СИНЬОГО 
НЕБА, ЯСНОГО СОНЦЯ, ЗЕЛЕНОГО ЛУГУ ...
НЕ БУЛО Б НАС, НЕ БУЛО Б ТЕБЕ, МЕНЕ...
І НАЙКРАЩЕ, ЩО МИ МОЖЕМО ЗРОБИТИ ДЛЯ НИХ - ЗНАТИ І 
ПАМ'ЯТАТИ.



ТРИЧІ ГЕРОЙ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ, 
ЛЬОТЧИК ІЗ СУМЩИНИ – ІВАН КОЖЕДУБ. 

ЗБИВ 62 НІМЕЦЬКИХ ЛІТАКІВ.



ДВІЧІ ГЕРОЙ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ – 
ЛЬОТЧИК ОЛЕКСАНДР МОЛОДЧИЙ





ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ ГЕРОЯМ!


